



ДЕПУТАТ

Миколаївської обласної ради VII скликання

КАРАЖЕЙ ОЛЕКСАНДР МИХАЙЛОВИЧ

вул.Адміральська, 22, м.Миколаїв, 54000, тел.:(097) 757-62-43

ЗВІТ

про результати депутатської діяльності за підсумками 2017 року

Обраний депутатом Миколаївської обласної ради VII скликання по виборчому округу №7 Березанського району від Миколаївської територіальної організації партії «Блок Петра Порошенка «Солідарність». Є членом постійної комісії обласної ради з питань екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів, а також головою тимчасової комісії з питань децентралізації влади та об'єднання територіальних громад з числа депутатів Миколаївської обласної ради.

Моя діяльність як депутата обласної ради спрямована на захист інтересів громади та виконання доручень виборців у межах депутатських повноважень, наданих мені Законом України «Про статус депутатів місцевих рад». Протягом звітного періоду активно сприяв вирішенню актуальних проблем виборців, зокрема: екологічної безпеки, соціального забезпечення, захисту конституційних прав, покращенню соціальної інфраструктури округу, відновлення вуличного освітлення.

Однією із форм вирішення актуальних питань громади є представництво її інтересів в органах державної влади усіх рівнів. В рамках такого представництва протягом 2017 року було направлено низку депутатських запитів та звернень, які не залишилися без уваги та підтримки.

Постійно підтримував зв'язок з виборцями, трудовими колективами та комунальними установами округу з метою вчасного виявлення актуальних проблем.

Кожен мешканець, який хотів оперативно отримати пораду, підтримку чи допомогу мав змогу звернутись до мене в будь-який час доби, маючи мій особистий номер мобільного телефону. Так, протягом 2017 року було розглянуто більше 200 телефонних звернень громадян.

В ході роботи безпосередньо на окрузі активно вивчав громадську думку з приводу питань, що є актуальними для регіону, цікавився потребами округу й оперативно інформував про них керівництво обласної ради та приймав безпосередню участь у їх реалізації.

Тісна співпраця й активний діалог з мешканцями району та налагодження спільної роботи з головами сільських (селищних) рад, представниками депутатського корпусу місцевих рад та керівниками об'єктів інфраструктури округу дали змогу реалізувати низку першочергових завдань.

Знаючи, що мешканці виборчого округу та соціальні заклади краю потребують підтримки, регулярно спілкувався, відвідував та вивчав їх проблеми та в міру можливості допомагав як за рахунок власних коштів, так з допомогою коштів депутатського фонду, загальний розмір якого цього річ склав 400 тис.грн.

З власної ініціативи та з метою реалізації заходів, спрямованих на розвиток фізичної культури і спорту в районі, з 2013 року на базі Березанської дитячо-юнацької спортивної школи започатковано турнір з вільної боротьби, який традиційно проводиться в грудні щорічно та участь в якому приймають учасники, юні спортсмени з усіх областей України.

Фінансову підтримку надано Миколаївській ДЮСШ «Обласному шахово-шашковому клубу» ім.М.В.Шелеста у придбанні спортивного інвентарю та Березанській дитячій юнацькій спортивній школі на придбання будівельних матеріалів на суму 50400 грн.

Не залишився осторонь й матеріально-технічних потреб Миколаївської обласної дитячої інфекційної лікарні, Миколаївської обласної лікарні відновного лікування, Миколаївської обласної клінічної лікарні та комунального закладу «Березанський районний центр первинної медико-санітарної допомоги».

Небайдужим залишився до фінансово-побутових проблеми дошкільних навчальних закладів та загально-освітніх закладів округу. Профінансовано закупівлю необхідного ігрового та розвиваючого інвентаря, ігрових та навчальних стендів, аудіо- та відео-апаратури, супутникового обладнання, будівельних матеріалів, предметів декору інтер'єру на загальну 135800 грн.

Також надано допомогу у вирішенні матеріально-технічних питань сільських закладів культури та бібліотек. Зокрема, виділено кошти на придбання оргтехніки, сценічних інструментів та одягу, в сумі 40000 грн.

Значна увага приділена розвитку й підтримці культурного дозвілля мешканців Березанщини. З великою відповідальністю та розумінням ставлюсь до проблемних питань галузі культури. Тому в рамках можливого надаю фінансову та організаційну допомогу творчим колективам району та культурним закладам не лише району, а й області. Так, фінансову допомогу було надано Миколаївському обласному центру народної творчості на організацію культурного-мистецьких заходів.

Завжди з великою відповідальною ставлюсь до обов'язків та завдань, покладених на мене чинним законодавством в частині представлення інтересів громади округу, тому протягом 2017 року брав активну участь у кожній з 8-ми сесій Миколаївської обласної ради та в роботі не лише постійних комісій обласної ради, а й у складі робочих груп з числа депутатів обласної ради з розгляду окремо визначених питань.

Завдяки роботі в кожному засіданні постійної комісії обласної ради з питань екології, охорони навколишнього середовища та використання природних ресурсів, до складу якої входжу, мав можливість здійснювати контроль за виконанням 5-ти обласних програм, спрямованих на забезпечення екологічної безпеки та раціонального використання природних ресурсів.

Окрему увагу було приділено вирішенню конфліктної ситуації, яка виникла між представниками державної економічної інспекції Північно-Західного регіону Чорного моря та Миколаївської філії державного підприємства «Адміністрація морських портів України», з приводу введення мораторію на 3-5 років на промисловий вилов риби у р.Південний Буг, а також дослідженню та розв'язанню резонансного питання щодо підняття рівня води в Олександрівському водосховищі.

Так, в рамках роботи екологічної комісії над вирішенням питання підняття рівня води в Олександрівському водосховищі, було створено робочу групу, у складі якої я працював над вивченням обставин справи та продовжую працювати і до нині.

З метою поліпшення екологічного стану навколишнього природного середовища шляхом створення ґрунтозахисних, водоохоронних, полезахисних, санітарно-оздоровчих, рекреаційних лісових насаджень та збереження існуючих, організації протипожежного захисту лісів мною було подано пропозицію щодо необхідності продовження дії обласної Цільової програми «Ліси Миколаївщини».

Також брав активну участь у розробці Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням сесії №22 від 21.12.2017, основною метою якої є реалізація екологічної політики, спрямованої на стабілізацію та поліпшення стану навколишнього природного середовища на території Миколаївської області, забезпечення екологічного безпечного навколишнього середовища та стійкого стану екологічних систем області, дотримуюсь завдань та цілей, що закладені в її назву.

Займаючи активну позицію у напрямку організації чіткої та злагодженої взаємодії держави та громади, громад між собою у напрямку підвищення їх спроможності, узгодженості дій та рішень різних ланок державної влади та органів місцевого самоврядування в процесі запровадження заходів реформи місцевого самоврядування, мною було подано пропозицію щодо необхідності створення з числа депутатів обласної ради тимчасової комісії з питань децентралізації влади. Дана пропозиція була активно підтримана керівництвом області та колегами по депутатському корпусу, в результаті чого вже 27 липня 2017 року на чотирнадцятій позачерговій сесії обласної ради прийнято рішення «Про створення тимчасової комісії з питань децентралізації влади та об'єднання територіальних громад з числа депутатів Миколаївської обласної ради» та мене обрано її головою.

Головними завданнями тимчасової комісії визначено координування та узгодження дій різних ланок влади та органів місцевого самоврядування під час реалізації заходів, що здійснюються в процесі добровільного об'єднання

(приєднання) територіальних громад області, налагодження активного діалогу з керівниками об'єднаних територіальних громад з метою виявлення проблем та встановлення причин, що стримують та гальмують їх сталий розвиток, а також консультативна та експертна допомога в освоєнні об'єднаними територіальними громадами переданих їм державою повноважень та налагодження прямих міжбюджетних процесів.

Окрім планових засідань, однією із важливих форм роботи тимчасової комісії є оперативне реагування на звернення і клопотання, що надходять від об'єднаних територіальних громад області та потребують негайного вирішення проблемного питання й консультативної допомоги. Усі питання, що розглядаються тимчасовою комісією перебувають на контролі до моменту їх вирішення по суті.

І на завершення...

Основне, чого я завжди прагну і чого сподіваюся досягти, – налагодити спільну роботу всіх представників державної влади в напрямку максимального задоволення інтересів виборців. Мені відомі всі болючі проблеми мешканців округу, які я в міру можливостей та в межах своїх повноважень і надалі вирішуватиму.

Депутат обласної ради



О.М.Каражей